

»Ad-hoc-Mitteilung«

B+S Banksysteme Aktiengesellschaft Elsenheimer Straße 57 80687 München

Tel. +49 89 / 741 19 - 0 Fax +49 89 / 741 19 - 599

office@bs-ag.com www.bs-ag.com

Datum: München, 28.06.2019

Seitenanzahl: 1

Titel: Umsatz-/Gewinnwarnung

Text: Ein wichtiger Kunde der B+S Banksysteme hat uns heute mitgeteilt, dass ein

geplanter Lizenzauftrag über ca. 700 TEUR verschoben wird. Die Betriebsleistung der B+S Banksysteme Aktiengesellschaft zum Stichtag

30.06.2019 wird damit auf Basis vorläufiger Zahlen von ca. 9,3 Mio. EUR unterhalb der Prognose liegen und sich das Ergebnis entsprechend

vermindern.

Dieser Lizenzumsatz wird aber für das kommende Geschäftsjahr erwartet. Für das Geschäftsjahr 2019/20 rechnet die B+S Banksysteme Aktiengesellschaft, aufbauend auf dem Grundumsatz und unter der Erwartung des Erhalts der offenen Lizenzbeauftragung, mit einem wieder deutlich positiven Ergebnis.

Ansprechpartner: B+S Banksysteme Aktiengesellschaft Wilhelm Berger Vorstand

Telefon: +49 89 - 741 19 - 0 Telefax: +49 89 - 741 19 - 599

E-Mail: ir@bs-ag.com